LIVING SOLUTIONS

COLLECTION




NAURELLE

THE WILD COLLECTION BY ROBERTO CAVALLI HOME INTERIORS
MARKS THE RETURN TO THE BRAND'S HERITAGE, PROPOSING A
SETTING WITH A BOLD STYLE WHERE NATURAL INSPIRATIONS
EXPLODE INTO A KALEIDOSCOPE OF PATTERNS, SHADES AND

DECORATIONS.

THREE LIVING ENVIRONMENTS - THE WILD LIVING, THE WILD SUITE
AND THE WILD DINING - INTERPRET AN INEXORABLE PASSION

FOR THE WILDEST FORMS O OF NATURE, ASSOCIATED WITH AN
UNPRECEDENTED AND EMPHATICALLY REBELLIOUS SPIRIT.

CAVALLI'S DNA IS CELEBRATED THROUGH A MIX OF FURNISHINGS

WITH A COMPOSITE AND ECLECTIC STYLE, BLENDING THE BRAND
TYPICAL ENERGETIC SENSUALITY WITH THE LUXURY OF PRECIOUS
AND SOUGHT-AFTER MATERIALS.
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CLIFTON sora

A one of a kind, sensual sofa - the perfect expression of the true essence of the brand. Upholstered in a new
textural and luxurious Cocco leather, the sofa is enriched with cushions with animalier patterns, that wink at the

NAURELLE most wild spirit of Roberto Cavalli Home Interiors.

C.COM.811.CGX

L45D45cm
L 17 23/32 D 17 23/32 in

C.COM.811.CGX

L45D45cm
L 17 23/32 D 17 23/32 in

C.COM.811.FGX

L 50D 30 cm
L 19 11716 D 11 13/16 in

C.CLI.211.ABX + C.COM.962.CMX

3-seater sofa

C.CLI.211.BBX + C.COM.962.EMX 280 cm/ 1101s/64in 236 cm / 9229/32in 100 cm/ 393/8in
T T

2-seater sofa L 45D 45 cm
Y 80.cm/311/2in L 17 23/32 D 17 23/32 in

COMPOSITION 58 cm /2253/64in

Sofa with structure in poplar and pine hardwood with R @em/16ussn

Masonite, feet in laser cut metal, varnished in brushed gold 3 2 Ik 4

finishing. Underseat frame with crisscrossed elastic straps.

Upholstery in cat. B leather Cocco Vintage col. 28. a N /f ﬁ

Back cushions in goose down.

All of the upholstered parts are internally lined with resin gig:'am

coated polyester coupled with hypoallergenic white cotton
it canvas.
Leather COCCO Brass logos }lvlth RCE monogram Iocat?d on one f?ot.
VINTAGE col. 28 Brass tag with certified “100% Made in Italy” serial number L 50 D 50 cm
cat. B at the base of the piece. 260em /1022 /e4in 216 cm /852/etin L 19 11716 D 19 11/16




NAURELLE

Jacquard fabric
JOSEPHINE col. NATURAL
cat. B

Leather TOUCH
col. BLACK
cat. B

CLIFTON so¢a

A one of a kind, sensual sofa - the perfect expression of the true essence of the brand. Upholstered in black leather,
the sofa features along the structure a “herringbone” quilting, while the cushions are upholstered with animalier
fabric, winking at the most wild and sensual spirit of Roberto Cavalli Home Interiors.

C.CLI.211.BBX + C.COM.962.EMX

2-seater sofa

C.CLI.211.ABX + C.COM.962.CMX

3-seater sofa

COMPOSITION

Sofa with structure in poplar and pine hardwood with
Masonite, feet in laser cut metal, varnished in brushed gold
finishing. Underseat frame with crisscrossed elastic straps.
Upholstery in cat. B leather Touch col. Black. Backrest
structure in internal and external herringbone quilting.

Back cushions in goose down with upholstery in cat. B
jacquard fabric Josephine col. Natural. All of the upholstered
parts are internally lined with resin coated polyester coupled
with hypoallergenic white cotton canvas.

Brass logos with RC monogram located on one foot.

Brass tag with certified “100% Made in Italy” serial number
at the base of the piece.

236 cm / 92 20/32in

280 cm / 110 1s/64in
T

100 cm / 393/8in
T

~— A

216 cm/ 853/64in

260 cm / 102 23/64in
T

62 cm
2413/32in

80 cm/311/2in

58 cm/225s3/64in
42 cm/1617/32in

C.COM.943.ABX

L45D 45 cm
L 17 23/32 D 17 23/32 in

.,

C.COM.945.ABX

L45D 45 cm
L 17 23/32 D 17 23/32 in

C.COM.945.BBX

L 50D 30 cm
L 19 11716 D 11 13/16 in

C.COM.944.BMX

L 50 D 30 cm
L 19 11716 D 11 13/16 in



CLI FTO N ARMCHAIR

Wild charm and refined details for the Clifton armchair. Upholstered in a new textural and luxurious Cocco leather,
the sofa features along the external structure the “spiga” quilting.

NAURELLE

C.COM.811.FGX
L 50 D 30 cm
L 19 11716 D 11 13716 in

Leather VINTAGE

col. 3005 C.CLI.221.ABX + C.COM.962.DMX Soem/Stzzn

58 cm/ 2253/64in

89 cm/ 353/64in 96 cm / 37 s1/64in
T T

COMPOSITION

Armchair with structure in poplar and pine
hardwood with Masonite, feet in laser cut
metal, varnished in brushed gold finishing.
Underseat frame with crisscrossed elastic
straps.

Upholstery in cat. B leather Cocco Vintage
col. 28. Backrest structure in internal and
external “spiga” quilting in cat. A leather
Vintage col. 3005.

Back cushions in goose down.

All of the upholstered parts are internally
lined with resin coated polyester coupled
with hypoallergenic white cotton canvas.
Brass logo with RC monogram located on
one foot.

Brass tag with certified “100% Made in
Italy” serial number at the base of the
piece.

1

70cm /27 9/16in
—_—_—

"‘ 42 cm/1617/32in



TI F N IT ARMCHAIR

Soft and sensual shapes and exotic suggestions for the Tifnit armchair. The upholstery with the new Wild Tiger pattern,
pure animalier in its beige version, evokes a wild and sensual spirit. The external structure upholstered in sand leather
NAURELLE lends a gritty allure to the whole, while the glossy gold feet give a bright, luxurious and glamorous accent.

Velvet RC WILD TIGER
col. BEIGE
cat. A

Leather TOUCH

col. SAND
cat. B

80cm 91 cm
Leather TOUCH 311/2in 3553/64in

col. BLACK

T
cat. B 88 cm/ 344a1/64in
C.TIF.221.ABIl + C.COM.841.CMX Y%j j;

COMPOSITION —‘420m/1617/32m
Armchair with structure in multilayer in cat. B leather Nabuk col. Nut.

poplar and poplar solid wood. Feet in Structural lower-back cushion in cat. B

tapered iron with galvanized gold finishing. leather Touch col. Black with RC snake

Seat in variable thickness high density embroidery. 60.cmi/23 678l

expansive polyurethane foam. Brass logo with RC monogram on back of —‘

Leather NABUK Internal upholstery in cat. A velvet RC Wild  backrest. Brass tag with certified “100%
col. NUT Tiger col. Beige, external upholstery in Made in Italy” serial number at the base of 50/cm

cat. B cat. B leather Touch col. Sand with piping the piece. TDRABE




TI F N IT ARMCHAIR

Soft and sensual shapes and exotic suggestions for the Tifnit armchair. The upholstery with the new Wild Zebra pattern,
pure animalier in its natural version, evokes a wild and sensual spirit. The external structure upholstered in black leather
lends a gritty allure to the whole, while the glossy gold feet give a bright, luxurious and glamorous accent.

NAURELLE

80cm 91cm
Silk Satin RC WILD 311/2in 3553/64in
ZEBRA col. NATURAL L L
cat. B 88 cm/3441/64in
C.TIF.221.ABl + C.COM.841.CMX
42 cm /16 17/32in
COMPOSITION —‘
Armchair with structure in multilayer upholstery in cat. B leather Touch col.
poplar and poplar solid wood. Feet Black. Structural lower-back cushion in
in tapered iron with galvanized gold cat. B leather Touch col. Black with RC 60 cm/28s/8in
finishing. Seat in variable thickness high snake embroidery. Brass logo with RC
density expansive polyurethane foam. monogram on back of backrest. Brass tag
Leather TOUCH . . . . R m ® q @ ]
col. BLACK Internal upholstery in cat. B fabric Wild with certified “100% Made in Italy” serial 50 cm
cat. B Zebra Silk Satin RC col. Natural, external number at the base of the piece. 19117161




WATA M U CENTRAL TABLE

Watamu: an original set of two tables with an evocative name that pays homage to the well-known Kenyan

NAURELLE location. The essential and minimalist lines of the composition are enriched by the exuberant and sophisticated
decorativism, typical of Roberto Cavalli Home Interiors brand: one of the two elements is in animalier laser-cut,
while the other one is in glossy lacquered wood.

BRUSHED GOLD
FINISHING

C.WAT.231.BQA C.WAT.231.AKX

H 35 cm H 25 cm

80cm/311/2in 80cm/311/2in
T

COMPOSITION

i

Set of | tables. Higher el (H 35 cm) with T 2
et of two central tables. Higher element cm) wit ( W —‘ 1325/321n “ om
9

structure in calendered iron with laser cut animal design, e
brushed gold finishing. Lower element (H 25 cm) with curved
structure in multilayer lacquered Desert glossy finishing.

DESERT LACQUERED Brass logo VYI‘th RC moncgianion tablle side. )

WOOD - GLOSSY Brass tag with certified “100% Made in Italy” serial number
at the base of the piece.

140 cm/ 551/8in 74 cm/299/64in
T T




NAURELLE

BRUSHED DARK BRONZE
FINISHING

GLOSSY GREY
CARBALHO

WATA M U CENTRAL TABLE

Watamu: an original set of two tables with an evocative name that pays homage to the well-known Kenyan
location. The essential and minimalist lines of the composition are enriched by the exuberant and sophisticated
decorativism, typical of Roberto Cavalli Home Interiors brand: one of the two elements is in animalier laser-cut
metal dark bronze finishing, while the other one is in glossy Carbalho wood, a precious essence whose special grain

recreates a pattern similar to snake skin.

C.WAT.231.BQA C.WAT.231.A8X

H 35 cm H 25 cm
COMPOSITION 80cm/811/2in 80 cm/811/2in

T T
Set of two central tables. Higher element (H 35 cm) with S
structure in calendered iron with laser cut animal design, ( W —‘ 1325/32in
brushed dark bronze finishing. Lower element (H 25 cm) with

curved structure in multilayer, veneered with grey Carbalho
essence glossy finishing.

Brass logo with RC monogram on table side.

Brass tag with certified “100% Made in Italy” serial number
at the base of the piece.

140 cm/ 551/8in 74 cm/299/84in
T T

1|

25cm
927/32in




NAURELLE

BRUSHED GOLD
FINISHING

DESERT LACQUERED
WOOD - GLOSSY

WATA M U SIDE TABLE

Watamu: an original set of two tables with an evocative name that pays homage to the well-known Kenyan

location. The essential and minimalist lines of the composition are enriched by the exuberant and sophisticated
decorativism, typical of Roberto Cavalli Home Interiors brand: one of the two elements is in animalier laser-cut

metal gold finishing, while the other one is in glossy lacquered wood.

C.WAT.232.BQA C.WAT.232. AKX

H 58 cm H 48 cm

COMPOSITION

Set of two side tables. Higher element (H 58 cm) with
structure in calendered iron with laser cut animal design,
brushed gold finishing. Lower element (H 48 cm) with curved
structure in multilayer lacquered Desert glossy finishing.
Brass logo with RC monogram on table side.

Brass tag with certified “100% Made in Italy” serial number
at the base of the piece.

36 cm 60 cm
1411/64in  235/8in
—_

58 cm
2253/64in

52 cm
20 1s/32in
—_—

60 cm
23s5/8in

—_—

|

||

48 cm
1857/64in

20



NAURELLE

BRUSHED DARK BRONZE
FINISHING

GLOSSY GREY
CARBALHO

WATA M U SIDE TABLE

Watamu: an original set of two tables with an evocative name that pays homage to the well-known Kenyan
location. The essential and minimalist lines of the composition are enriched by the exuberant and sophisticated
decorativism, typical of Roberto Cavalli Home Interiors brand: one of the two elements is in animalier laser-cut
metal dark bronze finishing, while the other one is in glossy Carbalho wood, a precious essence whose special grain

recreates a pattern similar to snake skin.

C.WAT.232.BQA C.WAT.232.A8X

H 58 cm H 48 cm

COMPOSITION

Set of two side tables. Higher element (H 58 cm) with
structure in calendered iron with laser cut animal design,
brushed dark bronze finishing. Lower element (H 48 cm) with
curved structure in multilayer, veneered with grey Carbalho
essence glossy finishing.

Brass logo with RC monogram on table side.

Brass tag with certified “100% Made in Italy” serial number
at the base of the piece.

36 cm 60 cm
1411/64in  235/8in
—_

58 cm
2253/64in

52 cm
201s/32in
—_—

60 cm
23s5/8in
—_—

[ 1]

48 cm
1857/64in
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NAURELLE

LOG I PI FLOOR LAMP

C.LGI1.621.AMX

COMPOSITION

Standing lamp made with a 25 mm thick
laser-cut brass pole and base in brass.
Interior with opaline plexiglass and 24 W
strip LED. Lampshade in ivory silk coupled
with flameproof PVC.

Brass tag with certified “100% Made in
Italy” serial number at the base of the piece.

50 cm
1911/18in
e

7] 200 cm

78 47/64in

22



NAURELLE

WILD ZEBRA «ue

C.WZE.571.BMX-D4X3

COMPOSITION

Superior handtufted in wool and bamboo
silk rug.

23



NAURELLE

THE

VWILD
SUIT

24



NAURELLE

Leather TOUCH
col. BLACK
cat. B

-4
Silk Satin RC WILD TIGER
col. NATURAL
cat. B

GLOSSY GREY
CARBALHO

MORNE ::»

Bold style and rock spirit for Morne bed, the undisputed star of the room. The important headboard in precious glossy gray
carbalho finishing is combined with the black leather of the bed frame, with the symbolic element of the snake embroidered

in central position. The headrests upholstered in Wild Tiger silk satin complete the set, enhancing its daring character.

C.MOE.312.AB8 + C.COM.841.CMX + C.MOE.81A.AHX

Mattress 180 x 200 cm

C.MOE.312.BB8 + C.COM.841.CMX + C.MOE.81A.BHX
Mattress 200 x 200 cm

COMPOSITION

Bed with honeycomb structure (solid tulip
wood, honeycomb, MDF) veneered with

grey Carbalho essence gloss finishing. Back
cushions with core in aluminium and high
density expanded polyurethane foam with
upholstery in fabric cat. B Silk Satin RC Wild
Tiger col. Natural. Bed frame in multilayer fir
wood and faesite, padding in foam rubber
and upholstery in leather cat. B Touch col.
Black. RC snake embroidery in the front part
of the bed frame.

Brass logo with RC monogram. Brass tag with
certified “100% Made in Italy” serial number
at the base of the piece.

Slat “Soffio” included. Mattress and bedcover
set excluded.

263 cm /103 35/64 in (mattress 180 x 200 cm)
283 cm /103 35/64 in (mattress 200 x 200 cm)

90cm /857/16in 90 cm /357/16in
T

229 cm/ 90s/32in

= i

\}

110 cm
43s5/16in

C.COM.811.AGX C.COM.811.BGX C.COM.811.CGX

L 60 D 60 cm L 50 D 50 cm L45D45cm
L 17 23/32 D 17 23/32 in

L235/8 D 235/8in L 19 1716 D 19 11716 in

C.COM.811.FBX +
C.COM.945.ABX C.COM.841.CMX

L45D 45 cm L50D 30 cm
L 17 23/32 D 17 23/32 in L 19 11716 D 11 13/16 in

BACK

C.COM.831.BHX

L 200 D 140
L 78 47/64 D 55 1/8 in

25



NAURELLE

DESERT LACQUERED
WOOD - GLOSSY

Velvet RC WILD TIGER
col. BEIGE
cat. A

Leather TOUCH
col. SAND
cat. B

Leather NABUK
col. NUT
cat. B

MORNE ::o

Bold style and rock spirit for Morne bed, the undisputed star of the room. The important headboard in lacquered
finishing is combined with the sand leather of the bed frame, with the symbolic element of the snake embroidered in
central position. The headrests upholstered in Wild Tiger velvet complete the set, enhancing its daring character.

C.MOE.312.ABK + C.COM.841.CMX + C.MOE.81A.AGX

Mattress 180 x 200 cm

C.MOE.312.BBK + C.COM.841.CMX + C.MOE.81A.BGX
Mattress 200 x 200 cm

COMPOSITION

Bed with honeycomb structure (solid

tulip wood, honeycomb, MDF) Desert
lacquered with glossy finishing. Back
cushions with core in aluminium and high
density expanded polyurethane foam with
upholstery in velvet RC cat. A Wild Tiger
col. Beige with piping in leather cat. B
Nabuk col. Nut. Bed frame in multilayer fir
wood and faesite, padding in foam rubber
and upholstery in leather cat. B Touch col.
Sand. RC snake embroidery in the front
part of the bed frame.

Brass logo with RC monogram. Brass

tag with certified “100% Made in Italy”
serial number at the base of the piece.
Slat "Soffio” included. Mattress and
bedcover set excluded.

263 cm /103 35/64n (mattress 180 x 200 cm)
283 cm /103 35/64in (mattress 200 x 200 cm)

229 cm /90s/32in

90cm /357/18in 90 cm /357/16in
T

@]

|

i

7\

=

[ ~

110 cm
435/16in

C.COM.811.BGX

L 50 D 50 cm
L 19 11716 D 19 11/16 in

C.COM.811.BGX

L 50 D 50 cm
L 19 11716 D 19 1716 in

C.COM.811.CGX

L45D45cm
L 17 23/32 D 17 23/32 in

C.COM.945.ABX
L 45D 45 cm
L 17 23/32 D 17 23/32 in

-

C.COM.811.FBX +

C.COM.841.CMX

L 50D 30 cm
L 19 11716 D 11 13/16 in

26



M O R N E NIGHT TABLE

The perfect complements for a bedroom with a rock and gritty style, the Morne night tables are made of glossy grey
carbalho. This precious essence, whose special grain recreates a pattern that recalls snakeskin, is combined with the
NAURELLE python texture and the antique bronze finishing.

PATINATED BRONZE
PYTHON

PR iGA

ANTIQUE BRONZE

C.MOE.321.A81 C.MOE.321.A82

Patinated bronze yython Antique bronze
70 cm 48 cm
27 9/16in 1857/64in
COMPOSITION —
Night tables in MDF, veneered on the and bronze patina finishing or in antique fgf‘f/f:m
outside with grey Carbalho essence glossy bronze. Shelf in bronzed glass.
finishing, paired on the inside with matt Brass logo with RC monogram. =
black lacquer finishing. Brass tag with certified “100% Made in
GLOSSY GREY g q f " f
CARBALHO Drawer front in MDF with 3D printed Italy” serial number at the base of the
embossed acrylic material in python design piece.




M O R N E NIGHT TABLE

The perfect complements for a bedroom with a rock and gritty style, the Morne night tables are made of glossy
NAURELLE lacquered wood combined with the python texture and the antique bronze finishing.

PATINATED BRONZE

PYTHON C.MOE.321.AK1

COMPOSITION
Night tables in MDF, Desert lacquered with

70 cm 48 cm
glossy finishing. 27 9/16in 1857/64in
Drawer front in MDF with 3D printed T
. . . . 50
embossed acrylic material in python design e
and bronze patina finishing.
Shelf in bronzed glass. -
DESERT LACQUERED Brass logo Vs.ll‘th RC monogram. )
WOOD - GLOSSY Brass tag with certified “100% Made in Italy”
serial number at the base of the piece.



M O R N E DRAWER UNIT

The perfect complements for a bedroom with a rock and gritty style, the Morne chest of drawers is made of glossy
gray carbalho. This precious essence, whose special grain recreates a pattern that recalls snakeskin, is combined with

NAURELLE the python texture and the antique bronze finishing.

PATINATED BRONZE C.MOE.331.B8 100 om 500m

PYTHON 39a/8in 1911/16in
COMPOSITION ‘ ‘

150 cm
591/16in

Drawer unit in MDF, veneered on the outside
with grey Carbalho essence glossy finishing,
paired on the inside with matt black lacquer
finishing.

Drawer fronts in MDF with 3D printed
embossed acrylic material in python design
and bronze patina finishing.

Brass logo with RC monogram.

GLOSSY GREY q - q
CARBALHO Brass tag with certified “100% Made in Italy”

serial number at the base of the piece.




M O R N E DRAWER UNIT

The perfect complements for a bedroom with a rock and gritty style, the Morne chest of drawers is made of glossy
lacquered wood combined with the python texture and the antique bronze finishing.

NAURELLE

PATINATED BRONZE

100 cm 50 cm
PYTHON 39a/8in 1911/16in

C.MOE.331.BK1 ‘ ‘

COMPOSITION

Drawer unit in MDF, Desert lacquered with
glossy finishing.

Drawer fronts in MDF with 3D printed
embossed acrylic material in python design
and bronze patina finishing.

DESERT LACQUERED Brass logo with RC monogram.

WOOD - GLOSSY Brass tag with certified “100% Made in Italy”
serial number at the base of the piece.

150 cm
591/16in




M O R N E DRAWER UNIT

The perfect complements for a bedroom with a rock and gritty style, the Morne chest of drawers is made of glossy
gray carbalho. This precious essence, whose special grain recreates a pattern that recalls snakeskin, is combined with

NAURELLE the python texture and the antique bronze finishing.

PATINATED BRONZE C.MOE.331.A

PYTHON
COMPOSITION

e . 160 cm 50 cm
Drawer unit in MDF, veneered on the outside 62es)saln Sy
with grey Carbalho essence glossy finishing, T T
paired on the inside with matt black lacquer 85 cm
finishing. 331s/32in

Drawer fronts in MDF with 3D printed
embossed acrylic material in python design
and bronze patina finishing.

Brass logo with RC monogram.

GLOSSY GREY q - q
CARBALHO Brass tag with certified “100% Made in Italy”

serial number at the base of the piece.




M O R N E DRAWER UNIT

The perfect complements for a bedroom with a rock and gritty style, the Morne chest of drawers is made of glossy
lacquered wood combined with the python texture and the antique bronze finishing.

NAURELLE

PATINATED BRONZE
PYTHON

C.MOE.331.AK1

1600m‘ 50 cm )
COMPOSITION ‘6265/54m ngsm
Drawer unit in MDF, Desert lacquered with 85 cm
glossy finishing. 33 15/32in

Drawer fronts in MDF with 3D printed
embossed acrylic material in python design
and bronze patina finishing.

DESERT LACQUERED Brass logo with RC monogram.

WOOD - GLOSSY Brass tag with certified “100% Made in Italy”
serial number at the base of the piece.
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WADDI rour

Chic and bold, the Waddi pouf is upholstered in black leather with “spiga” quilting, a refined workmanship that
refers to the Cavalli leather goods and demonstrates the sartorial skills of the brand.

NAURELLE

A 22.ABX

COMPOSITION

Pouf with structure in fir solid wood and

base in black lacquered MDF. 9em

19 11/16in
Seat in variable thickness high density [
expansive polyurethane foam, padded 47 om
i quilting. Upholstery in cat. B leather Touch —‘ 18720

o ’ col. Black with “spiga” quilting.
Leather TOUCH

Brass logo with RC monogram. 50
col. BLACK Brass tog with certified ~100% Made i 1o
“SPIGA” quilting rass tag with certifie b Made in

cat. B Italy” serial number at the base of the piece.



DARLINGTON.Z MODULAR SOFA

Darlington.2 is an iconic modular sofa of the Roberto Cavalli Home Interiors collection, characterized by a refined
capitonné finishing. In this new version, the sofa is presented with black leather upholstery and piping in cream-
coloured nubuck, completed by cushions with Wild Jaguar pattern and in leather with snake embroidery.

NAURELLE

C.COM.946.ABX +
C.COM.841.CMX

L 60 D 30 cm
L 23 5/8 D 1113/16 in

Silk Satin RC WILD
JAGUAR col. NATURAL
cat. B

C.DR2.213.CBX+C.COM.964.BMX

168 cm / 661/8in 168 cm / 661/8in
COMPOSITION T

Leather TOUCH

col. BLACK Modular element with structure in poplar with piping and decorative belts in cat. B Wem//8l vl
cat. B solid wood and multilayer pine, with base leather Nabuk col. Cream. Back cushions
in MDF lacquered in brushed bronze colour. in goose down upholstered in cat. B fabric 41cm/161/8in
Under-seat frame in iron with woven Silk Satin RC Wild Jaguar col. Natural with —‘
elastic straps that guarantee springiness. piping in cat. B leather Nabuk col. Cream.
Seat upholstery in cat. B capitonné leather  All of the upholstered parts are internally V’V’V"
Touch col. Black. lined with resin coated polyester coupled "’0”’%
Roll cushion in expansive polyurethane with hypoallergenic white cotton canvas. ' XS
foam with internal structure in multilayer, Brass logos with RC monogram located on i‘ ‘
attached to the under seat frame with a roll sides. *,-*-’
Leather NABUK mechanlc.:cl system. ) ) Brass tug. with certified “100% Made in }""
col. CREAM Roll cushion upholstery in cat. B fabric Italy” serial number at the base of the ‘0
cat. B Silk Satin RC Wild Jaguar col. Natural piece. kA <)

34



NAURELLE

Velvet RC WILD TIGER
col. BEIGE
cat. A

Leather TOUCH
col. SAND
cat. B

Leather NABUK
col. NUT
cat. B

DARLINGTON. 2 voouiar sora

Darlington.2 is an iconic modular sofa of the Roberto Cavalli Home Interiors collection, characterized by
a refined capitonné finishing. In this new version, the sofa is presented with sand leather upholstery and piping in
cream-coloured nubuck, completed by cushions with Wild Tiger pattern and in leather with snake embroidery.

C.DR2.213.CBX+C.COM.964.BMX

COMPOSITION

Modular element with structure in poplar
solid wood and multilayer pine, with base
in MDF varnished in bronze colour.
Under-seat frame in iron with woven
elastic straps that guarantee springiness.
Seat upholstery in capitonné cat. B leather
Touch col. Sand.

Roll cushion in expansive polyurethane
foam with internal structure in multilayer,
attached to the under seat frame with a
mechanical system.

Roll cushion upholstery in cat. A velvet

RC Wild Tiger col. Beige with piping and
decorative belts in cat. B leather Nabuk

col. Nut. Back cushions in goose down
upholstered in cat. A velvet RC Wild Tiger
col. Beige with piping in cat. B leather
Nabuk col. Nut.

Decorative cushions cm 60 x 30 in cat.

B leather Touch col. Sand with RC snake
embroidery.

All of the upholstered parts are internally
lined with resin coated polyester coupled
with hypoallergenic white cotton canvas.
Brass logos with RC monogram located on
roll sides. Brass tag with certified “100%
Made in Italy” serial number at the base of
the piece.

C.COM.946.ABX +
C.COM.841.CMX

L 60D 30cm
L 23 5/8 D 1113/16 in

168 cm /66 1/8in 168 cm/661/8in
T T

80cm/311/2in

"‘ 41cm/161/8in
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DARLI NGTON 2-SEATER SOFA

Darlington is an iconic sofa of the Roberto Cavalli Home Interiors line, characterized by a refined capitonné
finishing. In this new version, the sofa is presented with black leather upholstery and piping in cream-coloured
nubuck, completed by cushions with Wild Jaguar pattern and in leather with snake embroidery.

NAURELLE

COM.811.FBX +
COM.841.CMX

Silk Satin RC WILD
JAGUAR col. NATURAL
cat. B

Leather TOUCH
col. BLACK
cat. B

Leather NABUK
col. CREAM
cat. B

C.DRL.211.BBX C.DRL.211.ABX

2-seater sofa

COMPOSITION

Sofa with structure in poplar solid wood
and multilayer pine, feet in laser cut
metal, varnished in brushed gold finishing.
Under-seat frame in iron with woven
elastic straps that guarantee springiness.
Seat in variable thickness high density
expansive polyurethane foam.

Seat upholstery in capitonné cat. B leather
Touch col. Black with piping in cat. B
leather Nabuk col. Cream.

Roll cushion in expansive polyurethane
foam with internal structure in multilayer
wood attached to the under seat frame
with a mechanical system.

Roll cushion upholstery in cat. B leather
Touch col. Black with piping and decorative

3-seater sofa

belts in cat. B leather Nabuk col. Cream.
Back cushions in goose down upholstered
in cat. B fabric Silk Satin RC Wild Jaguar
col. natural with piping in cat. B leather
Nabuk col. Cream.

Decorative cushions cm 50 x 30 in cat. B
leather Touch col. Black with RC snake
embroidery.

All upholstered parts are internally lined
with resin coated polyester coupled with
hypoallergenic white cotton canvas.
Brass logos with RC monogram located on
roll sides. Brass tag with certified “100%
Made in Italy” serial number at the base of
the piece.

240 cm/ 94 1/2in
r

288 cm/ 113 25/64in
T

210.cm/ 8211/16in

258 cm/ 101 37/64in
T

120 cm/ 47 1/4in
r

62 cm/247/16in

L 50 D 30 cm
L 19 11716 D 11 13716 in

80 cm/311/2in

|

50cm /31 1/2in
"‘ 41 cm/191/16in
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DARLI N GTO N 2-SEATER SOFA

Darlington is an iconic sofa of the Roberto Cavalli Home Interiors line, characterized by a refined capitonné

finishing. In this new version, the sofa is presented with sand leather upholstery and piping in cream-coloured
NAURELLE nubuck, completed by cushions with Wild Tiger pattern and in leather with snake embroidery.

Velvet RC WILD TIGER
col. BEIGE
cat. A

Leather TOUCH
col. SAND
cat. B

Leather NABUK
col. NUT
cat. B

C.DRL.211.BBX C.DRL.211.ABX

2-seater sofa

COMPOSITION

Sofa with structure in poplar solid wood
and multilayer pine, feet in laser cut
metal, varnished in brushed gold finishing.
Under-seat frame in iron with woven
elastic straps that guarantee springiness.
Seat in variable thickness high density
expansive polyurethane foam.

Seat upholstery in capitonné leather cat.
B Touch Sand with piping in cat. B leather
Nabuk col. Nut.

Roll cushion in expansive polyurethane
foam with internal structure in multilayer
wood attached to the under seat frame
with a mechanical system. Roll cushion
upholstery in leather cat. B Touch col. Sand

3-seater sofa

with piping and decorative belts in leather
cat. B Nabuk col. Nut. Back cushions in

goose down upholstered in cat. B velvet RC

Wild Tiger col. Beige with piping in leather
cat. B Nabuk col. Nut.

Decorative cushions cm 50 x 30 in leather
cat. B Touch col. Sand with RC snake
embroidery.

All upholstered parts are internally lined
with resin coated polyester coupled with
hypoallergenic white cotton canvas.

Brass logos with RC monogram located on
roll sides. Brass tag with certified “100%
Made in Italy” serial number at the base of
the piece.

C.COM.811.FBX +
C.COM.841.CMX

L 50 D 30 cm
L 19 11716 D 11 13716 in

80cm/311/2in

50cm/ 311/2in
"‘ 41 cm/191/16in
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ANTIGUA s«

Antigua desk, with its sculptural design and its luxurious charm, is the perfect centerpiece for prestigious working
environments. In line with the new mood and the new colour palette, the writing desk has a top and chest of drawers

NAURELLE with a glossy grey Carbalho finishing, black leather upholstery and legs with a golden finishing. The snake handles and
the logo engraved on the base refer to the most authentic identity of Roberto Cavalli Home Interiors line.

C.ANT.411.F8B

COMPOSITION

Desk in multilayer HDF and MDF veneered

Leather SAUVAGE with grey Carbalho essence glossy
col. BLACK finishing.
cat. A

Lower part of desktop covered in cat. A

leather Sauvoge col. Black. ‘200 om/ 783/4in ‘89 cm/351/6in
Drawer unit in curved multilayer veneered

with grey Carbalho essence glossy ’ = o 77 em /30s/16in
finishing, “jewel handles” in lost-wax cast
brass with gold patina finishing. Inside
finishing in microfiber anthracite colour. E—  E—
Base with various dimension iron tubes in
round and square sections in galvanic gold
GLOSSY GREY finishing.

CARBALHO RC monogram engraved on metal base.
Brass tag with certified “100% Made in
Italy” serial number at the base of the piece.

©60cm/23s/8in
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NAURELLE

POLISHED GOLD

XL
g X

s

Silk Satin RC WILD
JAGUAR col. NATURAL
cat. B

KEY WEST cuanr

Appealing design and vintage lines for the Key West chair. Featuring sinuous and rounded shapes, it boasts an
enveloping back with gold finishing and a comfortable seat upholstered with the new Wild Jaguar silk.

C.KEY.132.AHX + C.COM.932.BMX

COMPOSITION

Chair with structure in curved multilayer

wood, legs in black embossed black
lacquered beech wood.

Seat cushion and backrest in variable
thickness high density expansive
polyurethane foam, upholstered in cat.

B fabric Silk Satin RC Wild Jaguar col.
Natural. Back of the backrest with cover
slab in steel with polished gold finishing.
Brass logo with RC monogram.

Brass tag with certified “100% Made in

Italy” serial number at the base of the piece.

60 cm 57 cm
235/8in 227/18in
e

80cm/311/2in

75 cm/2917/32in
—‘ 48 cm / 18 s7/64in

D)

"‘ 50 cm /19 11/18in

53 cm
207/8in
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LIMBO -our

Compact and versatile, the Limbo pouf seduces with its vintage charm enhanced by the refined capitonné
NAURELLE manufacturing. The new upholstery combines the rock charm of the black leather and the wild accents of the
Wild Jaguar fabric, for a bold and glamourous result.

Leather NABUK
col. CREAM
cat. B

b o

& ®

C.LIM.222.HNX

COMPOSITION

Silk Satin RC WILD
JAGUAR col. NATURAL Pouf with structure in poplar solid wood

cat. B and multilayer pine, with base in black

lacquered MDF.

Seat in variable thickness high density

expansive polyurethane foam. 282 cm
Capitonné patchwork upholstery in cat. B giszeiell

—
leather Touch col. Black, cat. B leather Nabuk -
col. Cream and cat. B fabric Silk Satin RC ;Q;".zz’z‘; —‘ AL
Wild Jaguar col. Natural. AVAVAVAY

Capitonné buttons covered in black leather.
Brass logo with RC monogram.

Leather TOUCH . - ]
c:: BIirACK Brass tag with certified “100% Made in Italy”

cat. B serial number at the base of the piece.



YOA SIDE TABLE

Iconic symbol of the Maison, the snake is transformed into a sculptural base in cast brass in the Yoa coffee table.
The top in bevelled glass lightens the whole, lending the table a refined charm.

NAURELLE

C.YOA.232.ALX
©65cm

0 2519/32 in

COMPOSITION [ —

Side table with base in cast brass created 52 cm/201s/3zin
with the sand casting technique, then ‘T —‘

chiselled and brushed by hand.

Top in bronzed glass with silk screened RC

monogram.

Brass tag with certified “100% Made in
Italy” serial number at the base of the piece.

a1



M A U I SIDE TABLE

With the furniture of the Maui line, the beauty of nature fits scenographically into the living space. The large Monstera
leaves in metal fusion with golden finishing are the distinguishing feature of this table, embellished with a natural or

NAURELLE bronzed glass top that creates a refined play of transparencies. A unique and precious piece of furniture expressing the
craftsmanship that characterizes the collection.

C.MAU.232 ALX | C.MAU.232.BLX 084.cm 060 cm

©335/84in ©235/8"

Side table z 84 Side table & 60 — —

50 cm 50 cm
COMPOSITION —‘ 19 11/16in —‘ 19 11/16"
Side table with structure in hammered brass tubing

and polished galvanic gold finishing.

Decorative brass leaves created with the sand
casting technique, then chiselled and brushed by
hand. Galvanic finishing in polished gold colour.

Top in bronzed glass. Brass logo with RC monogram.
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NAURELLE

Silk Satin RC WILD
JAGUAR col. NATURAL
cat. B

Leather TOUCH
col. BLACK
cat. B

PA P E E T E CHAISE LONGUE

An irresistible invitation to chill-out in pure Roberto Cavalli style, the Papeete chaise longue conquers with its essential
lines and its sinuous and inviting shapes. In perfect balance between comfort, style and functionality, this piece

of furniture with an unmistakable luxury-chic charm boasts a welcoming and ergonomic seat. In the new version,

the chaise longue is presented in a bold combination of black leather and Wild Jaguar silk.

C.PAP.224 AHX+
C.COM.841.CMX

COMPOSITION

Chaise longue with structure in calendered
iron tubing, with polished galvanic gold
finishing.

Seat constructed in curved wood Esaflex®
and variable thickness high density
expansive polyurethane foam. Upholstery
in cat. B fabric Silk Satin RC Wild Jaguar
col. Natural and woven cat. B leather
Touch col. Black.

Headrest cushion in leather cat. B Touch
col. Black with embroidered RC snake logo
and offset in brass, polished gold finishing.
Brass tag with certified “100% Made in
Italy” serial number at the base of the piece.

63cm 176 cm
2451/64 in 69 19/64 in
I I
130cm/ 51 3/16in
60 cm
23s/8in
—

84 cm/33s/64in

—‘ 26 cm /10 15/84 in




NAURELLE

WILD ZEBRA «ue

C.WZE.571.BMX-D4X3

COMPOSITION

Superior handtufted in wool and bamboo
silk rug.
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NAURELLE

TWILD
DINING
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K I B O DINING TABLE

An object with a great personality, blurring the line between art and design, Kibo is a sculptural table of absolute

scenic impact. Expression of unparalleled craftsmanship, the table presents itself as a complex composition.

The top with grey Carbalho essence glossy finishing is combined with a Lazy Susan in Grey Porcelain Gres:
NAURELLE a combination of materials and shades that gives life to sophisticated plays of light and reflections.

180 cm / 7055/64in
T

C.KIB.123.A8X .
GLOSSY GREY

PORCELAIN GRES COMPOSITION

Dining table with top in veneered MDF Legs in laser-cut and calendered iron

in glossy grey Carbalho finishing with sheet metal, varnished in brushed bronze

Lazy Susan in glossy Grey Porcelain Gres, finishing.

supported by a top in lacquered MDF with The base and under shelf are physically

a circular frame structure in sheet metal attached to each other thanks to a circular

varnished in brushed bronze finishing. Top iron plate, soldered to the table legs,

inserts in laser-cut sheet metal, folded varnished in matt black.

and varnished in brushed bronze finishing. Brass logo with RC monogram. Brass tag

Under shelf in bevelled matt black with certified “100% Made in Italy” serial
GLOSSY GREY lacquered MDF. number at the base of the piece.

CARBALHO
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NAURELLE

SHIRA CHAIR

Bold and full of personality, Shira is a chair that combines design, Made in Italy craftsmanship and glamorous charm

in perfect Roberto Cavalli Home Interiors style. A typical element of the Cavalli aesthetic, the animal print in its most
natural and pure tones is found in the Wild Jaguar silk upholstery, combined with the black leather of the seat, with

an unmistakable rock spirit. The seat is characterized by light and slender lines, given by the thin cone-shaped legs and
the opening of the backrest. The vibrant accents of the gold painted legs illuminate the whole, creating a singular balance
that makes Shira a unique and inimitable chair.

Silk Satin RC WILD
JAGUAR col. NATURAL
cat. B

Leather TOUCH
col. BLACK
cat. B

C.SHR.132.ABB

COMPOSITION

Chair with structure and cone-shaped

legs in calendared iron tubing varnished in
brushed bronze finishing.

Under-seat frame in multilayer poplar with
crisscrossed elastic straps that guarantee
springiness, and seat in variable thickness
high density expansive polyurethane foam
upholstered in cat. B leather Touch col.
Black. Backrest in multilayer poplar and

expansive polyurethane foam with internal
upholstering in cat. B leather Touch col.
Black and external in cat. B fabric Silk
Satin RC Wild Jaguar col. Natural.
Mechanical attachment between base and
structure.

Brass logo with RC monogram. Brass tag
with certified “100% Made in Italy” serial
number at the base of the piece.

55 cm 61.cm
21 21/82in 241/6ain
T T
83 cm
3243/64in
1l = 49 cm
/ \ 191/4in
50 cm
1911/16in
47 cm
181/2in
—_—
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SO I RA SIDEBOARD

Scenographic and functional, the new Soira sideboard completes the dining room with its refined appeal.
Composed of two sculptural volumes made with contrasting materials - grey Carbalho and Grey Porcelain Gres

NAURELLE with glossy finishing - the sideboard is enriched by the brass RC monogram logo and has an interior with
tempered bronzed glass shelves.

C.SOI1.113.A8X

GLOSSY GREY
PORCELAIN GRES COMPOSITION 240 cm 56 cm

Sideboard with structure in veneered MDF ?43‘/54i” ‘223/5“”
in glossy grey Carbalho finishing.

Base in black lacquered and embossed
MDF with skirting board in brushed bronze rl
varnished iron. Cube element covered in
glossy Grey Porcelain Gres.

Interior of the sideboard covered in
microfibre with shelves in tempered L
bronzed glass.

Brass logo with RC monogram.

97 cm
373/16in

GLOSSY GREY
CARBALHO Brass tag with certified “100% Made in Italy”

serial number at the base of the piece.
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ACAPULCO sookcase

Elegant lines and sculptural shapes for the iconic Acapulco bookcase, upholstered in the new Wild Tiger velvet for the

NAURELLE shelves and in leather with stella quilting for the doors. Thanks to its contemporary design, the bookcase presents itself
as a scenographic and decorative element. The possibility of double-sided use offers endless interpretative possibilities,
allowing placement also from the center of the room or as a dividing wall.

230 cm 55 cm
903s/64in 213/4in

7] 344 cm
1357/16in

Leather TOUCH ACA.542.DKX
col. SAND

cat. B
COMPOSITION

Double face modular bookcase with
structure in embossed Desert lacquered
MDF. External covering in brushed gold
finishing laminated metal. Door fronts

in MDF covered in cat. B leather Touch

col. Sand with “stella” quilting with JC29
handles. Bookcase back panels covered in
cat. A velvet RC Wild Tiger col. Beige. Brass

Velvet RC WILD TIGER
col. BEIGE tag with certified “100% Made in Italy” serial

cat. A number attached.




WITCH MIRROR

Witch is a large round mirror with a decorative appeal. The convex shape with a “magical” effect that plays with proportions
NAURELLE and the frame with an antique bronze finishing make it an indispensable element to enhance the domestic space.

2120 cm 120m
C.WIT.511.AXX ©471/4in 43/4in

—

COMPOSITION

Convex mirror with border in sheet metal
varnished in antique bronze finishing.

Brass tag with certified “100% Made in Italy”
serial number attached.



NAURELLE

K I O GA CHANDELIER

Dynamic and sophisticated elegance for the Kioga chandelier. The laser-cut brass recreates a symbolic animalier pattern,
in line with the mood of the collection, allowing the diffusion of a suggestive lighting mood.

C.KIO.611.AMX
C.KIO.611.BMX

COMPOSITION

60 cm / 235/8in

a . . 40 cm/ 15374in
Chandelier made with a 20 mm thick laser- —‘

cut pole in brass.
lllumination with E14 LED bulb. O O 7 7cm/24in
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NAURELLE

WILD ZEBRA «ue

C.WZE.571.BMX-D4X3

COMPOSITION

Superior handtufted in wool and bamboo
silk rug.
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